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Deux firmes se partagent le marché d'un bien X. La firme 1 produit une
quantité X1 et sa fonction de coût total a pour expression :

La firme 2 produit une quantité X2 et a pour fonction de coût total : 

La fonction de demande globale du marché s'exprime de la manière suivante : 
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Question 1:
On suppose que chaque entreprise ignore la présence de l'autre. Déterminer dans cette
hypothèse les valeurs d'équilibre.

Question 2:
On considère maintenant que chaque entreprise tient compte de l'offre faite par son
concurrent. On admet que la recherche de l'équilibre d'une entreprise se fait en supposant
que l'autre entreprise ne changera pas son offre. Calculer les quantités qui seront offertes
à l'équilibre par chaque entreprise et les profits respectifs.


